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ЗУСТРІЧНА ЗВІРКА ЯК СПОСІБ ОТРИМАННЯ ПОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ: ПРОБЛЕМНІ 

АСПЕКТИ 
 

На даний час актуальним є питання щодо правового забезпечення отримання, обробки та використання 
податкової інформації наданої від платників податків контролюючим органам. Дотримання вимог чинного 
законодавства при оформленні результатів наданої платниками податків податкової інформації - є запору-
кою ефективного виконання Державною податковою службою України своїх завдань. Податкова інфор-
мація являє собою документовані або публічно оголошені відомості, що стосуються адміністрування або 
виконання внутрішнього законодавства у сфері оподаткування. [1, с. 93] 

Відповідно до п.п. 73.5 Податкового кодексу України, з метою отримання податкової інформації, необ-
хідної у зв’язку з проведенням перевірок, контролюючі органи мають право здійснювати зустрічні звірки 
даних суб’єктів господарювання щодо платника податків. За результатами зустрічних звірок складається 
довідка, яка надається суб'єкту господарювання у десятиденний термін. Важливим аспектом є те, що  зу-
стрічні звірки не належать до перевірок і проводяться в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів Украї-
ни. [2, с.56]  

Порядок проведення контролюючими органами зустрічних звірок затверджений у Постанові Кабінету 
Міністрів України № 1232 від 27.12.2010 року «Про затвердження Порядку проведення контролюючими 
органами зустрічних звірок». Форма запиту контролюючого органу на проведення зустрічної звірки також 
закріплена на законодавчому рівні, а саме: Наказом Міністерства фінансів України № 299 від 28.02.2017 
року «Про затвердження форми запиту контролюючого органу на проведення зустрічної звірки». Наяв-
ність нормативно-правових актів, в яких деталізується один із способів отримання контролюючими орга-
нами податкової інформації безумовно є позитивним явищем.  

Згідно із п.7 Порядку проведення контролюючими органами зустрічних звірок, за результатами прове-
деної зустрічної звірки складається довідка, або акт про неможливість проведення зустрічної звірки 
суб’єкта. Негативним є те, що вищевказаний порядок не містить загальнообов`язкової встановленої форми 
довідки та акту про неможливість проведення зустрічної звірки суб’єкта. Форма цих документів закріпле-
на в Наказі Державної фіскальної служби України № 511 від 17.07.2015 року «Про затвердження Методи-
чних рекомендацій щодо організації та проведення органами державної фіскальної служби зустрічних зві-
рок, обміну податковою інформацією при здійсненні податкового контролю». Варто зауважити, що форми 
документів закріплених вищезазначеним Наказом мають рекомендаційний характер, а тому у разі відсту-
плення від порядку оформлення цих документів – юридичні наслідки не настають. 

Слід зазначити, що виникають ситуації, в яких довідки про результати проведення зустрічної звірки, 
складені посадовими особами Державної податкової служби України, окрім співставлення даних первин-
них бухгалтерських та інших документів суб'єкта господарювання, також містять в собі висновки щодо 
дотримання платником податків податкового законодавства, що не відповідає правовій природі проведен-
ня зустрічної звірки. Оскільки зустрічна звірка - це виключно співставлення даних первинних бухгалтер-
ських та інших документів суб'єкта господарювання, а висновки про нікчемність, або фіктивність госпо-
дарських операцій Державна податкова служба України може робити виключно в рамках перевірки, де у 
платників податків більше можливостей для захисту. [3, с.198] 

Отже підводячи підсумки, можна зробити висновок, що при проведенні зустрічних звірок посадовими 
особами Державної податкової служби України, виникає потреба у чіткому закріпленні форм документів. 
Враховуючи те, що довідка, або акт про неможливість проведення зустрічної звірки суб’єкта, складені по-
садовими особами Державної податкової служби України за результатами зустрічної звірки можуть мати 
подальші юридичні наслідки для платників податків при проведенні податкових перевірок - у затвердже-
них формах вищевказаних документів слід закріпити виключний перелік питань, коло яких охоплено до-
відкою, або актом про неможливість проведення зустрічної звірки суб’єкта. Важливо організувати затвер-
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дження форм довідки та акту про неможливість проведення зустрічної звірки суб’єкта - саме шляхом вне-
сення доповнень до Постанови Кабінету Міністрів України № 1232 від 27.12.2010 року «Про затверджен-
ня Порядку проведення контролюючими органами зустрічних звірок», адже форми цих документів пови-
нні нести не рекомендаційний, а загальнообов`язковий характер. 
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ОКРЕМІ ПИТАННЯ ЗДІЙСНЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНОГО АРЕШТУ  
ПО ЗАКОНОДАВСТВУ УКРАЇНИ  

 
Здійснення побудови демократичної, правової держави, відповідно до вимог ст. 1 Конституції України 

[1], відбувається у нелегких умовах, коли потрібно поєднувати вдосконалення національного законодавства 
відповідно до загальновизнаних світових стандартів з належною практикою його застосування. Іншими сло-
вами, за наявністю доброго законодавства, воно не може у повній мірі бути реалізованим, не досягаються 
його цілі, які визначені у цьому законодавстві, якщо відсутні умови для застосування законодавства. 

Так, згідно ст. 1 завданням Кодексу України про адміністративні правопорушення [2] (далі – КУпАП) є 
охорона прав і свобод громадян, власності, конституційного ладу України, прав і законних інтересів під-
приємств, установ і організацій, встановленого правопорядку, зміцнення законності, запобігання правопо-
рушенням, виховання громадян у дусі точного і неухильного додержання Конституції і законів України, 
поваги до прав, честі і гідності інших громадян, до правил співжиття, сумлінного виконання своїх обов'яз-
ків, відповідальності перед суспільством. 

Стаття 23 КУпАП [2] передбачає, що адміністративне стягнення є мірою відповідальності і застосову-
ється з метою виховання особи, яка вчинила адміністративне правопорушення, в дусі додержання законів 
України, поваги до правил співжиття, а також запобігання вчиненню нових правопорушень як самим пра-
вопорушником, так і іншими особами. 

Одним з найбільш важких з видів адміністративних стягнень є адміністративний арешт, який установ-
люється і застосовується лише у виняткових випадках за окремі види адміністративних правопорушень на 
строк до п'ятнадцяти діб.  В той же час застосування адміністративного арешту останнім часом ускладне-
но з технічної та організаційної точки зору. Так, наприклад на території ГУНП в Одеській області в тепе-
рішній час функціонує всього 9 ізоляторів тимчасового тримання (далі – ІТТ), в яких правопорушники 
можуть відбувати стягнення у вигляді адміністративного арешту.   

Така ситуація склалася після того, як в більшості районних відділах (відділеннях) поліції ІТТ були за-
криті, останні були залишені тільки в базових органах поліції. Внаслідок вказаних структурних змін, від-
далені територіальні підрозділи поліції вимушені везти осіб для поміщення до ІТТ для відбуття стягнення 
у вигляді адміністративного арешту на відстань до 120 км. в один бік, що ускладнює функціонування від-
повідного підрозділу поліції.  

На наш погляд, складнощі у перевезенні адміністративно заарештованих зв’язує ініціативу працівників 
поліції (працівників відповідних служб та їх керівництво) у складанні протоколів про адміністративне 
правопорушення, санкції яких передбачають адміністративний арешт. Також, знаючи труднощі у переве-
зенні адміністративно заарештованих осіб, окремі судді можуть уникати накладанню стягнення у вигляді 
адміністративного арешту на осіб, які, враховуючи обставини адміністративної справи, можуть заслугову-
вати на вказане стягнення. 

Відповідно, протягом останніх років простежується тенденція до зниження накладених стягнень у ви-
гляді адміністративного арешту.  

Як наслідок, можуть виникати два варіанти розвитку подій: 
1. Правопорушник не притягується до адміністративної відповідальності у вигляді адміністративного 

арешту за наявності формальних підстав для такої санкції; 
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